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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

Λαμία, 31 Ιανουαρίου 2017 

 
 

Τα προϊόντα της Στερεάς Ελλάδας παρουσιαστήκαν  
 στην 4η Έκθεση ΕΞΠΟΤΡΟΦ & Έλληνες Παραγωγοί. 

 
Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έδωσε δυναμικά το παρών και φέτος στην 4η Έκθεση Τροφίμων Ποτών 
ΕΞΠΟΤΡΟΦ & Έλληνες Παραγωγοί, που έλαβε χώρα στο Ολυμπιακό Κέντρο Ξιφασκίας στο Ελληνικό 
από 27 έως 30 Ιανουαρίου 2017 και συγκέντρωσε το ενδιαφέρον χιλιάδων επισκεπτών. 
 
Το περίπτερο της Στερεάς Ελλάδας φιλοξένησε 31 επιχειρήσεις του πρωτογενή τομέα και κατάφερε να 
αποσπάσει ιδιαίτερα θετικά σχόλια, κερδίζοντας το καταναλωτικό και εμπορικό κοινό της Αθήνας. Οι 
παραγωγοί της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας είχαν τη δυνατότητα να προβάλουν μερικά από τα 
μοναδικά προϊόντα τους, όπως σύκα, μέλι, χειροποίητα ζυμαρικά, φυσικά καλλυντικά, κρασιά και 
ποτά, ελιές, χειροποίητα γλυκά και μαρμελάδες, προσφέροντας στους επισκέπτες ένα αυθεντικό 
ταξίδι εκλεκτών γεύσεων. 
 
Την έκθεση επισκέφθηκαν ο Αντιπεριφερειάρχης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, 
Επιχειρηματικότητας & Εξωστρέφειας, κ. Θεμιστοκλής Χειμάρας  και ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής, κ. Κώστας Αποστολόπουλος, όπου βρέθηκαν στο πλευρό των παραγωγών  
με στόχο την ενίσχυση της δικτύωση τους, αλλά και την προώθηση της γαστρονομίας και της τοπικής 
διατροφής της Στερεάς Ελλάδας. 
 
Ο αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης για την οργάνωση της συμμετοχής, κ. Χειμάρας, δήλωσε σχετικά: 
 
“Η οικογένεια της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας συμμετέχει και φέτος στην 4η Έκθεση Τροφίμων 
Ποτών ΕΞΠΟΤΡΟΦ & Έλληνες Παραγωγοί με τον ίδιο ενθουσιασμό και ακόμη πιο δυναμική παρουσία, 
προσφέροντας στο καταναλωτικό και εμπορικό κοινό την ευκαιρία να εξερευνήσει και ανακαλύψει τα 
ποικίλα εξαιρετικά Αγροδιατροφικά προϊόντα τα οποία παράγονται στον τόπο μας. Στηρίζουμε τους 
παραγωγούς μας, ενδυναμώνουμε την ομάδα μας και συνεχίζουμε μέσα από αντίστοιχες στοχευμένες 
δράσεις, να επενδύουμε στην προβολή των μοναδικής διατροφικής αξίας και ποιότητας 
Στερεολλαδίτικων προϊόντων.” 
 
 
 

 
 
 


